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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.12.2009 11:50:55

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 10.12.2009 22:04:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120422/answer/120518




9T10 ncuxosnoruyeckas npobnema. IloctapaiiTeck ee pelUTh COBMECTHO CO CBOUM ITOJIOBEIM
napTHepoM. Ecu He ymacThcs, To 00paTUTECh K IICUXOJIOTY WM IICUX0aHAIUTUKY. MOXKeT TaKkKe
nornpo6oBaTh BUarpy B go3e 50 Mr 3a 40 MUHYT [0 II0JIOBOTO aKTa.



